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Φροντιστήριο 4 
 
Άσκηση 1 
 

Ένα τηλεπικοινωνιακό δίκτυο αποτελείται από n σταθµούς.  
Κάθε ζεύγος σταθµών (x,y) ενώνεται µε ένα δίαυλο o 
οποίος έχει αξιοπιστία p(x,y), 0≤p(x,y)≤1, δηλαδή η 
πιθανότητα σωστής µετάδοσης κάποιου πακέτου µέσω του 
διαύλου είναι p(x,y).  Υποθέτουµε ότι όλοι οι διαύλοι είναι 
ανεξάρτητοι µεταξύ τους. 
 
Να δώσετε αποδοτικό αλγόριθµο ο οποίος να υπολογίζει το 
πιο αξιόπιστο µονοπάτι για µετάδοση πληροφοριών µεταξύ 
δύο δεδοµένων κορυφών. 
 
 
 
Άσκηση 2 
 

Να δείξετε πως µπορούµε να εκφράσουµε το πρόβληµα 
υπολογισµού των βραχυτάτων µονοπατιών από µια πηγή 
σαν το πρόβληµα υπολογισµού του γινοµένου µιας 
ακολουθίας πινάκων και ενός διανύσµατος. Να εξηγήσετε 
την αντιστοιχία του υπολογισµού αυτού του γινοµένου και 
του αλγόριθµου Bellman-Ford. 
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Άσκηση 3 
 

Σε ένα διαστηµικό κέντρο υπάρχουν n άτοµα, P1, …, Pn, τα 
οποία θα πρέπει να χρησιµοποιηθούν για τη δηµιουργία q 
πληρωµάτων C1,…,Cq, που θα εξοπλίσουν q διαστηµόπλοια. 
Κάθε άτοµο θα πρέπει να ανήκει το πολύ σε ένα πλήρωµα 
και κάθε πλήρωµα θα πρέπει να περιέχει ακριβώς h άτοµα, 
το κάθε ένα από τα οποία θα είναι υπεύθυνο για µια από h 
δουλειές, J1,…Jh, (π.χ. κυβερνήτης, βοηθός κυβερνήτη, 
υπεύθυνος τηλεπικοινωνιών, χειριστής Η.Υ., …). Για κάθε 
άτοµο σας δίνεται λίστα µε τις δουλειές τις οποίες είναι 
εκπαιδευµένο να χειριστεί.  

 
Να δώσετε ένα αποδοτικό αλγόριθµο ο οποίος να 
αποφασίζει αν υπάρχει κατανοµή των ατόµων σε 
πληρώµατα και ανάθεση εργασίας σε κάθε άτοµο, µε τέτοιο 
τρόπο, ώστε να ικανοποιούνται οι προδιαγραφές του 
προβλήµατος και όλα τα πληρώµατα να είναι πλήρη.  

 
Να αποδείξετε την ορθότητα του αλγορίθµου σας. 


